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Azi 

Pentru Biblioteca Digitală Europeană, 
românii sunt tot una cu rromii 

 

Site-ul Europeana.eu ilustrează cu obiecte tradiţionale româneşti anunţul unei expoziţii 
despre rromii din Europa.  

Pe pagina care anunţă expoziţia pot fi vizionate un paretar şi un căpcel, ambele făcând parte din 
colecţia Muzeului Naţional al Satului românesc „Dimitrie Gusti“, din Bucureşti. Textul, însă, se 
referă la o expoziţie, ce va fi vernisată luna viitoare, conţinând cărţi, manuscrise, fotografii, picturi, 
cântece tradiţionale şi înregistrări video ale... rromilor din întreaga Europă. Nu este pentru prima 
dată când Biblioteca Digitală Europeană face o asemenea confuzie supărătoare. În ianuarie anul 
trecut, presa relata că România este reprezentată în Biblioteca Digitală Europeană prin fotografii 
reprezentând copii orfani sau bolnavi de SIDA, în timp ce alte state erau reprezentate prin obiecte 
din patrimoniul lor naţional. România plăteşte o instituţie special creată să gestioneze proiectul 
includerii patrimoniului nostru naţional în Biblioteca Digitală Europeană. Se numeşte Institutul de 
Memorie Culturală, pendinte de Ministerul Culturii. Directorul acestui institut, Dan Mihai Matei, nu 
se arăta prea îngrijorat, la momentul respectiv, declarând că, probabil, „piesele apar în ordinea în 
care au fost introduse în baza de date. (...) Nu este o conspiraţie ca să iasă România prost“. 
Numai că lucrurile, iată, se repetă. O fi director al instituţiei acelaşi domn Matei? 

 
 
 
 

Cotidianul 
Înscrierile în clasa I se vor face, în Capitală, 

în perioada 3 martie - 3 mai 
 
 

Înscrierile în clasa I se vor face în Capitală în perioada 3 martie - 3 mai, într-un mod transparent, 
la intrarea în fiecare şcoală urmând să fie afişate numărul de clase disponibile şi situaţia 
săptămânală a înscrierilor, a anunţat, miercuri, Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti 
(ISMB). 
 
"Înscrierea copiilor în clasa I va fi realizată în funcţie de situaţia arondării străzilor din fiecare 
circumscripţie şcolară, conform art.10 (4) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar. Unitatea de învăţământ va informa comunitatea locală şi 
părinţii despre situaţia exactă a arondării străzilor, prin afişare la loc vizibil. Pot fi înscrişi, în limita 
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locurilor disponibile, şi elevii care au domiciliul în afara circumscripţiei şcolare, cu aprobarea 
Consiliului de Administraţie al unităţii de învăţământ", se arată în comunicatul ISMB. 
 
Inspectoratul subliniază că este interzisă condiţionarea înscrierii în clasa I de susţinerea unor 
teste, cu excepţia celor prevăzute de regulament, precum şi perceperea unor taxe sau 
sponsorizări din partea părinţilor. 
 
Pentru anul şcolar 2010-2011, planul de şcolarizare al Capitalei cuprinde 12.650 locuri la clasa I, 
informeaza NewsIn. 
 

 
 

Curentul 
Plantele etnobotanice, interzise sub 

pedeapsa cu închisoarea 
 

Guvernul a interzis comercializarea unui număr de 36 de substanţe şi plante etnobotanice, care 
au fost asimilate drogurilor, printr-o Ordonanţă de urgenţă aprobată în şedinţa de ieri. Actul 
normativ introduce în categoria drogurilor 27 de substanţe şi 9 plante etnobotanice cu efect 
halucinogen, care nu mai pot fi deţinute şi comercializate. Ordonanţa de urgenţă va intra în 
vigoare de la data publicării în Monitorul Oficial, iar pentru distrugerea produselor aflate pe stoc 
va fi acordat un anumit interval de tranziţie. Actul normativ permite doar anumitor persoane 
specializate să mai deţină astfel de plante, dar numai în cantităţi mici, pentru tratament terapeutic 
şi utilizarea ca eşantion de probă şi comparaţie cu alte produse similare care vor fi eventual 
descoperite ca fiind våndute ilegal. 
Interdicţia decisă de Guvern în domeniul plantelor etnobotanice va atrage sancţiunea cu 
închisoarea atât pentru vânzarea, deţinerea şi transportul unor astfel de produse, cât şi pentru 
cumpărarea, cultivarea şi experimentarea plantelor interzise, au declarat pentru Mediafax surse 
ministeriale. „Decizia de ieri a Guvernului presupune că fabricarea, extragerea, prepararea, 
vânzarea şi transportul, dar şi cumpărarea, cultivarea şi chiar experimentarea substanţelor şi 
plantelor interzise vor fi pedepsite cu închisoarea. Utilizarea va mai fi permisă doar în cazul 
plantelor ori substanţelor care prezintă interes medical şi numai instituţiile cu atribuţii în 
identificarea drogurilor vor mai putea deţine mici cantităţi de plante şi substanţe care să fie 
folosite ca etaloane“, au declarat sursele citate. Informaţia a fost confirmată ulterior de către 
ministrul sănătăţii, Attila Cseke, acesta precizând că pedepsele diferă în funcţie de infracţiunea 
săvârşită. Astfel, pentru cultivarea, producerea sau vânzarea drogurilor de risc de o categorie 
inferioară, perioada de închisoare va fi cuprinsă între 3 şi 15 ani, interval majorat la 10-20 ani în 
cazul drogurilor de mare risc. Pentru cumpărarea sau deţinerea în scopul consumului propriu de 
droguri de risc inferior, perioada de închisoare va fi cuprinsă între 6 luni şi 2 ani sau amendă, iar 
pentru droguri de mare risc, între 2 şi 5 ani. 

 
 
 
 
 

Înscrierile în clasa I încep în 3 martie 
 

În perioada 3 martie-3 mai va avea loc înscrierea copiilor în clasa I, pentru anul şcolar 2010-
2011. În acest sens, Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB) a anunţat că în fiecare 
şcoală vor fi afişate, la loc vizibil, până la data de 3 martie 2010, data la care va începe înscrierea 
în clasa I, numărul de clase care vor funcţiona în anul şcolar 2010-2011. Totodată, părinţii vor fi 
informaţi, săptămânal, cu privire la  situaţia înscrierilor, precum şi la alte date privind înscrierea în 
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clasa I.  Înscrierea copiilor în clasa I va fi realizată în funcţie de situaţia arondării străzilor din 
fiecare circumscripţie şcolară. Unitatea de învăţământ va informa comunitatea locală şi părinţii 
despre situaţia exactă a arondării străzilor, prin afişare la loc vizibil. Potrivit ISMB, „pot fi înscrişi, 
în limita locurilor disponibile, şi elevii care au domiciliul în afara circumscripţiei şcolare, cu 
aprobarea Consiliului de Administraţie al unităţii de învăţământ“. De asemenea, se interzice 
condiţionarea înscrierii în clasa I de susţinerea unor teste, cu excepţia celor prevăzute de 
regulament, precum şi perceperea unor taxe sau sponsorizări din partea   părinţilor. Proiectul 
Planului de şcolarizare, în anul şcolar 2010/2011, pentru clasa I, în Municipiul Bucureşti, cuprinde 
12.650 de locuri. 

 
 
 
 

EVZ 
Elevă cu mâna în ghips, după ce a fost 

bătută de dirigintă 
 

O elevă din clasa a VI-a de la şcoala generală numărul 2 din Arad a ajuns la spital cu mâna 
în atelă ghipsată, după ce, luni, a fost bătută de diriginta ei.  
 
Mama elevei agresate a depus plângeri la poliţie şi inspectoratul şcolar al judeţului Arad, iar 
autorităţile au demarat deja anchete.  Potrivit primelor informaţii, când profesoara ar fi intrat în 
clasă, pe jos era un caiet, i-a cerut fetei să-l ridice, însă eleva a spus că acesta nu îi aparţine, 
moment în care cadrul didactic a izbucnit în scandal. 
 
Incidentul a avut loc la ora de dirigenţie, când eleva ar fi fost dată afară din clasă, diriginta i-ar fi 
aruncat haina şi ghiozdanul în curte, în zăpadă, iar apoi a ieşit să se asigure că fata părăseşte 
curtea şcolii. În drum spre ieşire, fata ar fi fost bătută de profesoară. 
 
„Am fost înştiinţată de directoarea şcolii despre acest lucru. Am declaraţia mamei, a fetiţei şi a 
directoarei şcolii, cum că fetiţa a fost agresată fizic de către doamna profesoară Crăciun Moţica. 
Fata are mâna în ghips. (...) Am înţeles că doamna profesoară a mai avut probleme cu fetiţa şi 
mereu a dat-o afară de la ore”, a declarat Mirela Aldescu, şefa Inspectoratului Şcolar al Judeţului 
Arad. 
 
Dată afară anul trecut pentru că a agresat psihic şi verbal elevii 
 
La şcoala unde a avut loc incidentul s-a întrunit consiliul profesoral şi stabileşte membrii comisiei 
de disciplină, care să o cerceteze pe profesoară. Ea riscă inclusiv desfacerea contractului de 
muncă. 
 
Potrivit conducerii inspectoratului şcolar, profesoara este „o cunoştinţă mai veche”, fiind 
reclamată de mai multe ori pentru comportament nepotrivit la adresa elevilor. „Am primit, 
săptămâna trecută, o altă reclamaţie la adresa doamnei profesoare pentru agresare verbală, s-a 
format deja o comisie de anchetă.  Doamna profesoară a mai avut incidente, anul trecut, când a 
fost titulară la două şcoli din Arad, iar la o şcoală a agresat psihic şi verbal anumiţi copii, acolo s-a 
mers până la desfacerea contractului de muncă, dar fiind doar o şcoală care a făcut aceste 
demersuri, doamna profesoară a rămas titulară, în continuare, în învăţământ”, a mai spus Mirela 
Aldescu. 
 
Traumatism maxilo-facial şi mâna în ghips 
 
Mama a depus plângere şi la poliţie. „Am primit sesizarea mamei acestei fetiţe. Mama susţine că 
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fetiţa ar fi fost agresată fizic de către dirigintă, în timpul orelor de curs. După masa i s-a făcut rău, 
a fost necesară internarea acesteia la spital. Din documentele medicale pe care le-am primit deja 
reiese că fetiţa a suferit un traumatism maxilo-facial şi are mâna imobilizată în ghips. Aşteptăm şi 
celelalte documente medicale, în funcţie de numărul de zile de îngrijiri, vom putea încadra, juridic, 
şi fapta reclamată”, a declarat Camelia Tuduce, purtătorul de cuvânt al Poliţiei Arad, care a mai 
precizat că „se invocă o anumită atitudine a elevei, respectiv că ar fi fost obraznică”. Cercetările 
continuă. 
 
Conducerea şcolii şi profesoara în cauză nu au putut fi de găsit pentru a oferi un punct de vedere. 

 
 
 
 
 

Cronica Romana 
Sindicatele declanseaza protestele luna 

viitoare! 
 
 

“Cartel Alfa” a anuntat ca intre 1 si 15 martie ar putea picheta prefecturile, urmand ca intre 15 si 
30 aprilie sa fie organizat miting in Capitala si o greva de avertisment la nivel national, in toate 
sectoarele bugetare, iar in luna mai sa fie declansata greva generala. Sindicalistii sunt 
nemultumiti de disponibilizarile anuntate si de diminuarea veniturilor salariale. 
Liderul “Cartel Alfa”, Bogdan Hossu, a declarat, ieri, intr-o conferinta de presa, ca a fost stabilit un 
plan comun de revendicari, dar si de proteste, pana in luna mai, bugetarii afiliati la confederatia 
sindicala fiind nemultumiti de actele normative date de Guvern in ultima perioada referitoare la 
disponibilizari si reducerea veniturilor salariale, informeaza Mediafax. Hossu a spus ca 
sindicalistii sunt in continuare dispusi la dialog cu reprezentantii Guvernului, pentru a incerca sa 
rezolve impreuna revendicarile bugetarilor. Acesta a subliniat ca daca nu vor fi gasite solutii la 
revendicari, in luna mai, 400.000 de angajati din sistemul bugetar vor bloca activitatea in foarte 
multe domenii. 
Federatiile sindicale din sistemul bugetar afiliate la “Cartel Alfa” au formulat un plan comun de 
revendicari avand in vedere lipsa unui dialog social real si responsabil la nivelul ministerelor de 
resort si al Guvernului in constructia sistemului legislativ, “dialog care sa conduca la concertarea 
punctelor de vedere”, a spus Bogdan Hossu. 
 
Functionarii publici se alatura protestelor 
Functionarii publici sunt hotarati sa participe la protestele anuntate de “Cartel Alfa”. Presedintele 
Sindicatului National al Functionarilor Publici, Sebastian Oprescu, a declarat, ieri, ca membrii sai 
au semnat deja pentru declansarea conflictului de munca, nemultumiti ca sunt asezati la un nivel 
inferior in grila de salarizare, ceea ce duce la o diminuare a veniturilor salariale. Acesta a subliniat 
si faptul ca administratia publica este subdimensionata, iar in acest domeniu se desfasoara un 
numar mare de ore suplimentare neplatite si, in aceste conditii, Guvernul vrea totusi sa 
disponibilizeze, ceea ce este anormal. Presedintele executiv al Federatiei Nationale a 
Sindicatelor din Administratie (FNSA), Romel Neagu, a declarat ca functionarii publici sunt cel 
mai slab platiti bugetari si in plus li s-au mai eliminat si tichetele cadou, de masa si de vacanta. 
Romel Neagu a spus ca functionarii afiliati la FNSA sunt solidari cu ceilalti bugetari de la “Cartel 
Alfa” in actiunile comune anuntate pentru a sensibiliza Guvernul. 
 
6.380 de feroviari aruncati in strada 
CFR Marfa a trimis deja preavizele pentru cei 6.380 de salariati ce urmeaza sa fie disponibilizati, 
masura urmand sa intre in aplicare din 8 martie, a declarat pentru Agerpres, presedintele 
Federatiei Sindicatelor Mecanicilor de Locomotiva, Iulian Mantescu. “CFR Marfa a trimis 
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preavizele pe data de 5 februarie, o parte din salariati ar putea contesta masura in instanta, iar 
cei care nu o vor face vor intra in somaj incepand cu data de 8 martie”, a spus Mantescu. 
Angajatii CFR ce vor fi disponibilizati vor primi intre 12 si 15 salarii compensatorii, formate din 
ajutor de somaj plus venit de completare. In urma restructurarii caii ferate, circa 10.400 de 
oameni vor fi disponibilizati, dintre care 1.370 de la CFR Calatori, 1.000 de angajati ai CFR si 
8.500 de la CFR Marfa. 

 
 
 
Jurnalul National 

Proiect pentru profesori universitari 
 

Agenţia Naţională pentru Calificările din Învăţământul Superior şi Parteneriat cu Mediul Economic 
şi Social (ACPART) implementează, începând din noiembrie 2008, proiectul strategic  
"Dezvoltarea unui sistem operaţional al calificărilor din învăţământul superior din România - 
DOCIS".  
 
 
Scopul proiectului este acela de a spori transparenţa învăţământului superior faţă de angajatori şi 
facilitării inserţiei absolvenţilor pe piaţa muncii. Până acum, peste 300 de experţi selectaţi din 
rândul cadrelor didactice universitare, instruiţi să utilizeze Metodologia CNCIS, sunt în curs de 
finalizare a descrierilor pentru 325 de calificări la nivel de licenţă, conform H.G. 635/2008, precum 
şi pentru 175 de calificări la nivel de master de aprofundare.  
 
În perioada 1 februarie-27 martie 2010, ACPART organizează, alături de partenerii săi, o serie de 
instruiri regionale privind instrumentele Cadrului Naţional al Calificărilor din Învăţământul 
Superior. La întruniri participă reprezentanţi ai instituţiilor de învăţământ superior, ai studenţilor, ai 
mediului economico-social şi ai altor instituţii cu atribuţii în domeniu.  
 
Proiectul se desfăşoară pe o durată de trei ani (noiembrie 2008-octombrie 2011), şi este 
cofinanţat de Fondul Social European (FSE) prin Programul Operaţional Sectorial pentru 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 şi de  Guvernul României. 
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Realitatea.net 
Şcolile din judeţele Brăila şi Constanţa au 

fost închise parţial şi miercuri 
 

Cursurile pentru elevii din învăţământul preşcolar şi clasele I - VIII au fost suspendate doar 
în judeţele Brăila (6 şcoli) şi Constanţa (8 şcoli), a anunţat Ministerul Educaţiei. 

Cauza prelungirii o constituie drumurile impracticabile. În celelalte 11 judeţe care s-au confruntat 
cu probleme provocate de căderile masive de zăpadă sau viscol, precum şi în municipiul 
Bucureşti, toate unităţile de învăţământ au fost redeschise. 

În judeţul Brăila, elevii de la Şcoala cu clasele I-VIII din Bordei Verde, Şcoala cu clasele I-VIII din 
Galbenu, Şcoala cu clasele I-VIII din Măraşu, Şcoala cu clasele I-VIII din Măgureni, Şcoala cu 
clasele I-VIII Urleasca, Şcoala cu clasele I-VIII din Zăvoaia, au fost liberi miercuri. 

Cursurile s-au reluat miercuri în toate şcolile din Bucureşti şi 11 judeţe ale ţării ca urmare a 
îmbunătăţirii condiţiilor meteo. 

Zăpada a închis marţi şcolile şi grădiniţele din Capitală şi 7 judeţe ale ţării. 

 
 

Fulbright oferă burse în SUA profesorilor din 
liceele româneşti 

 
 

 
Durata bursei este de şase săptămâni, în primăvara sau toamna anului 2011. 
 

Comisia Fulbright din România anunţă competiţia Teaching Excellence and Achievement 
Program (TEA) 2011, care se adresează profesorilor români din colegii naţionale şi licee. 
Programul se desfăşoară sub egida Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii, fiind 
implementat de International Research & Exchanges Board (IREX) şi administrat de Comisia 
Fulbright Româno-Americană.  
 
Candidaţii, profesori încadraţi cu normă întreagă în învăţământul liceal, cu experienţă de predare 
de cel puţin 5 ani, în domeniile limbă şi literatură engleză, ştiinţe sociale, istorie, geografie, 
matematică ori ştiinţe, trebuie să aibă cetăţenie română şi fluenţă în limba engleză.  
 
Durata bursei este de 6 săptămâni, în primăvara sau toamna anului 2011, iar data limită de 
înscriere este 1 martie 2010.  
 
Pentru înscrierea în concurs toţi candidaţii trebuie să depună în format electronic (prin e-mail) 
formularul online, însoţit de Institutional Support And Reference Form şi de o copie a 
paşaportului. Mai multe informaţii cât şi formularele online se găsesc pe site-ul Fulbright. 
 
Programul Fulbright este cel mai important program de schimburi culturale, ştiinţifice şi 
educaţionale desfăşurat de Statele Unite ale Americii în întreaga lume. Comisia Fulbright din 

http://www.realitatea.net/cursurile-se-reiau-maine-in-toate-scolile-din-bucuresti-si-judetul-galati_699223.html
http://www.realitatea.net/cursurile-se-reiau-maine-in-toate-scolile-din-bucuresti-si-judetul-galati_699223.html
http://www.realitatea.net/Z%C4%83pada%20a%20%C3%AEnchis%20mar%C5%A3i%20%C5%9Fcoli%20%C5%9Fi%20gr%C4%83dini%C5%A3e%20din%20Capital%C4%83%20%C5%9Fi%207%20jude%C5%A3e%20ale%20%C5%A3%C4%83rii
http://www.fulbright.ro/news/335-teacher-excellence-and-achievement-program.html#content
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România administrează acest program şi acordă burse pentru cetăţeni români şi americani. În 
consiliul Director al Comisiei Fulbright sunt prezenţi oficiali ai Ambasadei SUA la Bucureşti, 
Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării  şi reprezentanţi ai 
mediului de afaceri. 

 
 

 

În grădiniţa din localitatea Viişoara, judeţul 
Dâmboviţa, copiii stau în frig 

 
 

Merg la grădiniţă îmbrăcaţi mai gros decât dacă s-ar fi dus la munte. Este vorba despre 22 
de copii din localitatea dâmboviţeană Viişoara care tremură de frig în clasă. Soba care ar 
trebui să-i încălzească scoate foarte mult fum. Ca să nu se intoxice micuţii, educatoarea 
ţine uşa deschisă şi astfel în clasă e ori frig ori fum. 
 

Deşi la grădiniţa din Viişoara sunt înscrişi 22 de copii, miercuri au venit doar patru. Frigul şi fumul 
din clasă i-au determinat pe părinţi să-şi ţină copiii acasă. 

Educatoarea spune că a sesizat de mai multe ori primăria. Fără niciun rezultat. Primarul susţine 
contrariul. Nimeni nu i-a spus că există o problemă cu soba de la grădiniţă. Nici educatoarea şi 
nici directorul. 

Părinţii sunt hotărâţi să nu-şi mai lase copiii la grădiniţă până când soba nu va fi funcţională. 

 
 

Cursurile s-au reluat miercuri în toate şcolile 
din Bucureşti şi în 11 judeţe ale ţării 

 
 

Şcolile bucureştene au fost închise timp de două zile, din cauza ninsorii. 
 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a decis  ca începând de miercuri se fie reluate 
cursurile în toate şcolile şi grădiniţele din Capitală ca urmare a îmbunătăţirii condiţiilor meteo. 

Şi la Galaţi, comitetul pentru situaţii de urgenţă din cadrul Prefecturii a decis reluarea cursurilor în 
grădiniţe, şcoli şi licee, de miercuri, 10 februarie 2010. 

''De asemenea, mare parte din drumurile înzăpezite au fost deblocate şi se lucrează acum cu 
toate mijloacele la deblocarea celor 12 sectoare de drum blocate de viscol'', a declarat Petrică 
Paţilea Crângan, purtătorul de cuvânt al Instituţiei Prefectului Galaţi. 

Cursurile au fost suspendate marţi în şcolile şi grădiniţe din Capitală şi şapte judeţe. Astfel 
cursurile pentru elevii din învăţământul preşcolar şi clasele I - VIII au fost suspendate în 96 de 
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şcoli (47 de grădiniţe şi 49 de şcoli cu clasele I-VIII) din 17 localităţi, a anunţat Ministerul 
Educaţiei. 

Zăpada a închis marţi şcoli şi grădiniţe din Capitală şi 7 judeţe ale ţării 

 

 
România va adera la Organizaţia Europeană 

pentru Cercetări Nucleare (CERN) 
 

În urma proiectelor de cercetare cu care a participat la experimentul 
acceleratorului de particule LHC, România va semna joi la Geneva un 
tratat de aderare la statutul de membru al organizaţiei de cercetare. 

Tratatul va fi semnat joi de către Ministrul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Petru 
Daniel Funeriu, în numele delegaţiei de 70 de cercetători români care participă la experimentele 
CERN.  
 
Odată cu aderarea la statutul de membru al CERN, cercetătorii români vor avea acces la o serie 
de programe de cercetare axate pe priorităţi ştiinţifice la nivel global şi vor avea acces gratuit la 
tehnologiile elaborate în acest cadru, se arată într-un comunicat emis miercuri de reprezentanţii 
Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului. 
 
La programele dezvoltate de CERN participă 500 de universităţi şi institute de cercetare din 
întreaga lume, de facilităţile Centrului beneficiind peste 7.500 de fizicieni din 80 de ţări, mai mult 
de jumătate din numărul total al fizicienilor specializaţi în domeniul nuclear. 
 
La sfârşitul anului 2008, în presa românească se prezentau teorii care susţineau că experimentul 
LHC ar putea aduce sfârşitul lumii. Ulterior, cercetătorii proiectului aflat la graniţa dintre Franţa şi 
Elveţia au dat asigurări că ipoteza apocaliptică este complet nerealistă. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.realitatea.net/zapada-a-inchis-marti-scoli-si-gradinite-din-capitala-si-7-judete-ale-tarii_698962.html
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O şcoală din judeţul Timiş, care a costat 
900.000 de lei, va fi desfiinţată ca să se facă 

economii la buget 
 
 

Părinţii elevilor şi profesorii din Alioş sunt revoltaţi: şcoala modernă, complet utilită va fi 
abandonată, iar circa 100 de copii vor face naveta la cinci kilometri, în comuna vecină. 

 

Şcoala din Alioş poate fi dată ca exemplu pentru cum ar trebui să arate o astfel de instituţie. 
Copiii învaţă în clase luminoase, cu mobilier nou, merg la toalete moderne şi curate, au la 
dispoziţie un laborator de informatică şi sunt supravegheaţi prin sistem video. 
 
Din septembrie, cei 100 de elevi din Alioş vor face naveta în comuna Maşloc, la o şcoală care în 
acest moment nu are grup sanitar. 
 
"Lipsa acestui punct sanitar este cunoscută Inspectoratului Şcolar Timiş care, probabil, până în 
luna septembrie vor aloca sumele necesare şi acest aspect va fi remediat", a afirmat Aura 
Danielescu, directorul Şcolii generale Maşloc.  
 
În aceeaşi situaţie se află zeci de şcoli din judeţul Timiş, care vor fi comasate după ce Ministerul 
Educaţiei a cheltuit sume imense cu renovarea şi utilarea lor. 

 
 
 

O elevă de 12 ani din Arad a ajuns la spital 
după ce ar fi fost lovită de dirigintă 

 
 

Educaţie cu pumnul la o şcoală din Arad. O profesoară este acuzată că i-
a rupt mâna unei eleve, pentru că a refuzat să ridice un caiet de pe jos. 
Fata a ajus la spital, unde medicii i-au pus mâna în ghips. Profesoara 
neagă însă că şi-ar fi lovit eleva. 
 

Anul trecut, profesoarei i s-a desfăcut contractul de muncă de la un liceu din Arad, pe motiv că 
avea un comportament agresiv faţă de elevi. Inspectoratul Şcolar a declanşat o anchetă. 

În prima zi după vacanţă, profesoara s-a supărat pentru că în clasa unde este şi dirigintă era 
dezordine. I-a cerut unei eleve să ridice un caiet de jos însă aceasta a refuzat. "A aruncat-o pur şi 
simplu pe uşa clasei, afară, împreună cu ghiozdanul şi cu hainele, aruncate pe jos în zăpadă", a 
declarat Camelia Pâslaru, directorul Şcolii Generale nr. 2 Arad. 

"Am condus-o până la poarta şcolii de unde a plecat singură de acolo. A doua zi a venit la şcolă, 
a scris cu mâna pe care pretinde că i s-a rupt", spune Nuţica Crăciun, profesoară de Limba 
Română. 
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Anul trecut, aceeaşi profesoară a fost dată afară de la un liceu din Arad, din cauza numeroaselor 
reclamaţii primite. Ea avea însă post de titular şi la o altă şcoală, aşa că a rămas în învăţământ. 
Părinţii elevilor şi profesorii spun că Nuţica Crăciun îi agresează şi îi jigneşte pe copii, în special 
pe cei de etnie romă. 

"Noi am mai primit sesizări legate de abaterile disciplinare ale doamnei profesor. Mâine o să 
meargă o echipă de la Inspectorat, era programată indiferent dacă era sau nu incidentul acesta", 
a declarat Mirela Aldescu, inspector general al ISJ Arad. 

După finalizarea anchetei interne, Consiliul Profesoral poate decide desfacerea contractului de 
muncă al profesoarei. În acelaşi timp, mama copilei agresate a depus o reclamaţie la poliţie. 

 
 

 

 
Se dă startul înscrierii copiilor în clasa I 

 
În perioada 3 martie – 3 mai 2010, va avea loc înscrierea copiilor în clasa 
I, pentru anul şcolar 2010 – 2011, iar şcolile sunt obligate să ofere 
informaţii săptămânal cu privire la numărul de locuri disponibile. 12.650 
locuri sunt disponibile pentru înscrierea în clasa I în Capitală. 

 

Până la data de 3 martie, fiecare şcoală va fi obligată să afişeze numărul de clase care vor 
funcţiona în anul şcolar 2010-2011, în conformitate cu Planul de şcolarizare şi să informeze 
părinţii săptămânal, cu situaţia înscrierilor precum şi cu alte date privind înscrierea în clasa I, se 
arată într-un comunicat publicat miercuri de Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti. 
 
Înscrierea copiilor în clasa I va fi realizată în funcţie de situaţia arondării străzilor din fiecare 
circumscripţie şcolară. Pot fi înscrişi, în limita locurilor disponibile, şi elevii care au domiciliul în 
afara circumscripţiei şcolare, cu aprobarea Consiliului de Administraţie al unităţii de învăţământ. 
 
Reprezentanţii ISMB au precizat că este interzisă  condiţionarea înscrierii în clasa I de susţinerea 
unor teste (cu excepţia celor prevăzute de regulament), precum şi, perceperea unor taxe sau 
sponsorizări din  partea   părinţilor. 

 
 


